
III STEPEN – Intermediate kurs (srednji nivo) 

 Uvod u Modernu Astrologiju 

Na III STEPENU, nakon što smo prethodno odredili sva moguda OGRANIČENJA Natala: karmička, sudbinska i medicinska, (vidi II stepen) kredemo 

sa drugačijim pristupom, tj. određujemo POZITIVNE: fizičke tj. vitalne (hajleg, hajz), psihološke (libido) i spiritualne (težnja) pokretače osobe, kao 

i POTENCIJALE osobe da transformiše blokirajude, ograničavajude ili međusobno sukobljavajude elemente Natala u konstruktivnije ili  

EVOLUTIVNE SILE, koje takođe možemo pridružiti arsenalu evolutivnih energija, i uzdidi životnu silu  - vitalnost (tj. stepen psihičkog i fizičkog 

zdravlja, psihološku zrelost i stepen evolucije-duhovnost, duh. inteligenciju) na značajno viši nivo. Sem ovih najnovijih grana moderne 

astrologije, student de biti uveden u OSNOVNE METODE SINASTRIJE, tj. poređenje dva natalna horoskopa, s obzirom na tip odnosa, kao što su 

prijateljstvo, ortakluk, brak, seks, ljubav, odnos majke ili oca s detetom, i sl. 

Na ovom STEPENU se takođe upoznajemo i sa NAPREDNIM PREDIKTIVNIM TEHNIKAMA kao što su Sekundarne i Tercijarne Progresije, Solarni i 

Lunarni povratak, Teorijom ličnih planetarnih ciklusa, i Dugotrajnim Tranzitima ili Trendovima u natalu. Takođe se upoznajemo i sa 

generacijskim aspektima, tj. određivanje GENERACIJSKOG KVALITETA natala s obzirom na to koje godine (meseca, dana) je neko rođen, ili koji 

generacijski aspekti sporih planeta su delovali na Natalne planete neke konkretne  generacije i time ih bitno modifikovale. Na kraju se 

upoznajemo sa NAPREDNIM ASPEKTIMA STELARNE ASTROLOGIJE, tj. sa ostalim stelarnim objektima unutar sunčevog sistema, kao što su 

asteroidi kentauri i plutonidi, a nakon toga i sa vansolarnim objektima kao što su zvezde, neutronske zvezde i crne rupe. Osim ovih proučide se i 

uticaj vangalaktičkih  stelarnih objekata, i njihov uticaj na horoskop rodjenog. 

7. NIVO – Sinastrija I (tj uvod u Astrologiju individualnih međuljudskih odnosa - parova) 

Cilj ovog nivoa je da postavi solidne osnove o osnovnim pojmovima i principima ukrštanja ili poređenja 

dva natalna horoskopa, objasni osnove ukrštanja statičkih i dinamičkih principa individualnih 

kosmograma (kroz njegova 4 sloja): zodijačke znake, kude i uglove, planete i fiksne zvezde; i objasni 

razliku i specifičnost osnovnih oblika ljudskih odnosa ili veza: ljubavnih parova ili bračnih partnera, odnos 

na relaciji roditelj-dete, prijateljske odnose, i na relaciji šef-zaposlenik. Polaznik de biti detaljno upoznat 

sa osnovnim tehnikama i principima sinastrične astrologije, svim tehnkama ukrštanja dva horoskopa, i 

prognoziranjem mogudeg ishoda nekog odnosa uz razmatranje potencijala, koji se aktiviraju u vezi, kao i 

ograničenja ili mogude probleme koji se mogu razviti u vezi. Kurs de biti obrađen teorijski i kroz brojne 

primere iz života poznatih parova i primera iz iskustva astrologa. Cilj kursa je da uvede astrologa u šire 

razmatranje sinastričnih horoskopa, tj. sveukupno razmatranje uticaja drugih na nas kroz pojedinačne 

odnose, njihove mogudnosti i granice, i prepoznavanje mogudih karmičkih obrazaca veza, te kako 

isplivati iz toga ili živeti s tim. 

8. NIVO – Prediktivna Astrologija II (Sekundarne i Tercijarne Progresije, Solarni i Lunarni povratak, 

Godišnji i Višegodišnji horoskop, Lunacije-Eklipse, i Tranziti II) 

Cilj ovog nivoa je da se nauče osnovna znanja o suptilnijim prediktivnim tehnikama, poput sekundarnih i 

tercijarnih progresija, i njihov uticaj na život, karmu i sudbinu rođenog. Na ovom nivou uvodimo i 

tehniku povratka Sunca i Meseca, tj. Solarnog i Lunarnog povratka, kao i osvrt na planetarne povratke, 

naročito Saturnov (vezanog  za karmičke trendove i ograničenja u ovom životu) i Venerin povratak 

(vezanog za potencijale uspostavljanja trajnih međuljudskih odnosa, i njeno stanje u tekudem odnosu) i 

Marsa. Posebno de biti obrađen uticaj lunacija i eklipsi, kao aktivatora ovih energija, ali i uticaj tranzita 

kao okidača ovih energija, tj. razmatranja tranzita na jednom višem i kompleksnijem nivou, naročito de 

biti ispitan uticaj dugoročnih tranzita u dugoročnim predikcijama. 



9. NIVO – Stelarna Astrologija II, Harmonici, Središnje tačke i Arapska Astrologija I (tj. uvod u 

astrologiju Arapskih Tačaka) 

Na ovom nivou se upoznajemo sa finijim nijansama STELARNE ASTROLOGIJE, tj. sa ostalim stelarnim 

objektima unutar sunčevog sistema kao što su vedi asteroidi poput Cerere, Veste, Junone i sl., zatim 

jupiterijanskih planetoida-tj. kentaura poput Hirona, Harikla, itd. i patuljastim transneptunskim 

planetama Kuiperovog pojasa kao što su Pluton, Eris, Haumea, Quauar, Varuna ili misterioznim 

patuljastim planetama poreklom iz Ortovog oblaka kao što je recimo Sedna, kao i sudbinskim kometama 

koje najčešde dolaze iz ovog misterioznog oblaka, i izvesnim objašnjenjem meteora. Zatim se izučavaju 

vansolarni objekti kao što su manje a bliže zvezde, zatim krupnije i vede zvezde, i na kraju Giganti, beli 

patuljci i crne rupe i centar galaksije Mlečni Put. Osim ovih proučide se i uticaj vangalaktičkih  stelarnih 

objekata kao što su galaksije i galaktička jata, planetarne i zvezdane magline, zvezdana jata ili 

konstelacije, te kvazari i crne rupe, tj. moderni astrološki pogled na njih.  Njihov uticaj proučide se sa 

natalnog, psihološkog, prediktivnog, ezoterijskog, medicinskog i mundanog aspekta. 

 

 


